
11名
Q1.何を見学しましたか？

Q2.感想をお聞かせください

長い 0
ちょうど良い 11
短い 0

Q5.ランチを食べた方、感想をお聞かせください。

・子ども達が楽しそうに物作りしていた。先生の対応も良かった。

・普段の生活等
・いつも通りを見たいです
・お外遊び

・体操をもっと教えてほしいと思いました。

･子ども達が楽しそうに過ごしていて良かった。

・この体操教室は毎月でもいいと思う
･普段の生活態度や変わったこと等あったら、話してほしいです。あと上手にできたことなども。

・子ども達がとても元気で笑顔があふれていました。
・子ども達が楽しそうに運動してて、微笑ましかった。
・とても楽しかったです。
・自分の子の運動レベルが良く分かって大変良かった。家でもっと動かせる必要あるなと思った。
・みんな楽しそうでイキイキしていた。
・とても楽しかったです。元気良くお話したり、意欲的だったり見てて楽しそうでした。
・だいぶ園に慣れた様子で思ったより落ち着いて過ごしていたので安心しました。
・どんな風に過ごしているのか、気になっていましたが、とても楽しそうに元気に遊んでいる
　姿を見て安心しました。体操は勉強になりました。家でもやってみようと思います。
　初めての公開保育でしたが、勉強になることもあり、とても良かったです。

平成30年度　公開保育アンケート調査結果

5月17日 アンケート記入者数

・去年と同じ内容のことをやっていたので、去年と比べれて成長を感じれて良かったです。

・体操教室
･ばんび組

Q6.ご意見、ご要望があればご記入お願い致します。

・クイズとか、一人ひとりの発言がおもしろいです。
Q3.どのような保育を見学したいですか？

Q4.公開保育の時間はどうでしたか？（回答者11名）
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長い ちょうど良い 短い

公開保育の時間


